Физическая викторина
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Физическая викторина  «Дорога в космос».

     Цель.

· Развитие познавательных интересов учащихся.
· Формирование умений применять знания в нестандартных ситуациях.
· Развитие интереса к изучению физики и астрономии.
· Воспитание общечеловеческих ценностей.
     План.

1. Оргмомент. 

2. Проведение викторины.

1) Разминка.

2) Конкурс капитанов.

3) Проверка домашнего задания.

4) Конкурс эрудитов.

5) Фантастический конкурс.

3. Подведение итогов.

     Ход  викторины.

1. Оргмомент.
Объявление темы мероприятия, формы проведения, цели.

2. Проведение викторины.

1. Разминка.

Дать ответы на вопросы. За каждый правильный ответ - 1 балл.

1)  Кто первым предложил использовать ракеты для космических  полётов? (Циолковский).

2)  Как называется планета, названная в честь бога моря? (Нептун).

3)  Какая звезда находится ближе всех к Земле? (Солнце).

4)  Как называется планета, название которой дано в честь богини красоты? (Венера).

5)  На какой предмет похоже созвездие Большой Медведицы? (на ковш).

6)  Как называется космодром, с которого производился запуск первых космических кораблей? (Байконур).

7)  В каком году был запущен 1 ИСЗ? (1957).

8)  В каком году был осуществлён первый полёт человека в космос? (1961).

9)  Кто из космонавтов первым вышел в открытый космос? (Леонов).

10) Кто был первым белорусским космонавтом? (Ковалёнок).

2. Конкурс капитанов.

Защита названия команды, её лаконичное представление, эмблема.

3. Проверка домашнего задания.
Придумать и рассказать небольшую фантастическую сказку  или рассказ на космическую тему. 

4. Конкурс эрудитов: кроссворд «Ракета».

Вопросы:

1. Первый лётчик-космонавт.

2. Участник группового космического полёта в 1962 г. На корабле «Восток-3».

3. Название первых космически кораблей.

4. Польский астроном, доказавший вращение Земли вокруг Солнца.

5. Конструктор первых космических кораблей.

6. Единица мощности.

7. Первая женщина-космонавт.

8. Составная часть молекулы.

9. Планета Солнечной системы, названная в честь бога войны.

10.  Вторая женщина-космонавт.

11. Всевозможные изменения, происходящие в материальном мире.
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Ответы на кроссворд.
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5. Фантастический конкурс

А) Придумать название новой планете, обосновать её название.

Б) Придумать название звезде, обосновать это название.

3. Подведение итогов.

Подвести итоги викторины, наградить победит
